23 серпня
День Державного Прапора України

Синьо-жовтий прапор для українців – це символ свободи та боротьби за незалежність. Історія нашого стягу відображає всю історію української державності.
Перша історична згадка про поєднання жовтого та синього кольорів датується 1256 роком – днем заснування Львова. На гербі міста –  жовтий лев на голубому тлі. У запорожців також зустрічалися сині прапори із золотими орнаментами. 
Раніше День Державного прапора святкувався тільки в Києві на муніципальному рівні. Столиця відзначала це свято 24 липня. Саме цього дня у 1990 році синьо-жовтий прапор замайорів над київською мерією.
[bookmark: _GoBack]23 серпня 1991 року  група народних депутатів внесла синьо-жовтий український прапор у сесійний зал Верховної Ради. Цей прапор, як реліквія, урочисто зберігається у музеї Верховної Ради України.
На вшанування багатовікової історії українського державотворення, державної символіки незалежної України та з метою виховання поваги громадян до державних символів України видано Указ Президента України «Про День Державного Прапора України» (від 23.08.2004 № 987, із змінами, внесеними згідно з Указами Президента від 07.08.2009 № 602/2009, від 10.10.2015 № 576/2015).
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