Результати ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови і літератури, іноземних мов

Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілаш О.О., к. пед. н., методисти Центру моніторингу якості освіти КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Відповідно до регіонального освітнього проєкту «Моніторинг у сфері загальної середньої освіти в умовах розбудови сучасної української школи», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 22.02.2021 № 24 «Про затвердження рішень колегії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 28.12.2020», одним із напрямів регіональних моніторингових досліджень у Харківській області визначено результативність роботи з обдарованими учнями.
У межах вищезазначеного освітнього проєкту Комунальним вищим навчальним закладом «Харківська академія неперервної освіти» узагальнено та проаналізовано результати ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. При аналізі даних використано ризико-орієнтований підхід, що дозволив визначити ризики щодо підготовки до обласного етапу змагань в окремих територіальних громадах.
Пропонуємо Вам ознайомитися з аналітичними матеріалами за підсумками обласного етапу олімпіад з української мови і літератури, англійської, німецької та французької мов за посиланнями:
· українська мова і література – https://cutt.ly/MCeuY8Y 
· англійська мова – https://cutt.ly/7CeuGJ0 
· німецька мова – https://cutt.ly/5CeuN7a 
· французька мова – https://cutt.ly/dCeu6uQ 
· пропозиції за підсумками аналізу результатів ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів – https://cutt.ly/WCei3HK 
Матеріали будуть корисними для директорів, консультантів (методистів) Центрів професійного розвитку педагогічних працівників (Центрів освітніх технологій), керівників закладів загальної середньої освіти, учителів та допоможуть у підготовці учнів до інтелектуальних змагань.
За наявності запитань звертайтеся на електронну адресу: center_monitor@ukr.net.

