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23 – 25 листопада 2022 року відбулися довгоочікувані заходи – Тринадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» й Чотирнадцята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті». Цьогоріч уперше за чотирнадцять років виставки об’єднані та проводилися в змішаному форматі (онлайн, дистанційно, заочно).
Організовує та проводить виставки Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Привітання учасникам, організаторам і гостям надіслали Міністр освіти і науки України Шкарлет Сергій Миколайович, президент Національної академії педагогічних наук України Кремень Василь Григорович, директор Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Баженков Євген Володимирович.
Виставку представляли 450 учасників із Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської областей, м. Києва, а також Польщі, Литви, Румунії, Угорщини, Естонії. 
Каталог учасників за посиланням:

 http://vsosvita.com.ua/images/stories/catalogue_vystavky_szo_innovatyka_2022.pdf
Відбулося 65 заходів в онлайн режимі, де були порушені питання про  організацію безпечного освітнього процесу в умовах воєнного стану, застосування інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі, технології забезпечення психологічного здоров’я персоналу організацій в умовах війни, реабілітаційну й корекційно-розвивальну роботу в системі освітнього процесу для учнів 5-11 класів у ЗЗСО, новації і практику національно-патріотичного виховання в умовах воєнного стану. 
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» презентував систему роботи за темою «Розбудова безпечного та здорового освітнього середовища в умовах Нової української школи»: 

https://www.youtube.com/watch?v=wgNMcrwVS1I
У межах виставки «Сучасні заклади освіти» для учасників були проведені рейтинговий виставковий конкурс і конкурс тематичних номінацій. Лідери рейтингового виставкового конкурсу нагороджені Гран-Прі. 
Гран-Прі «Післядипломна освіта України» удостоєно Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти».
У семи тематичних номінаціях було представлено досвіди 7 закладів освіти Харківської області. У межах виставки відбулося нагородження переможців конкурсів.

Золотою медаллю та дипломом нагороджені:

· номінація: «Номінація «Сучасний заклад освіти – територія збереження та зміцнення здоров’я»:

· Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»;
· номінація: «Сучасні форми, методи й прийоми підготовки здобувачів загальної середньої освіти до здійснення свідомого вибору майбутньої професії»:

· Комунальний заклад «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради Харківської області;

· номінація: «Створення і використання комп’ютерно орієнтованих методичних систем, технологій дистанційного й змішаного навчання, цифрових освітніх ресурсів і засобів навчання»:

· Рунівщинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Зачепилівської селищної ради Харківської області;
· номінація: «Система роботи закладу освіти з виявлення і розвитку інтелектуально обдарованих дітей та молоді»: 

· Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області.
· номінація «Упровадження сучасних технологій і методик формування ключових компетентностей здобувачів освіти»:
· Красноградський центр дитячої та юнацької творчості Красноградської міської ради Харківської області.
Срібною медаллю та дипломом нагороджені:

· номінація «STEM-проєкт: від ідеї до втілення»:
· Балаклійський ліцей № 2 Балаклійської міської ради Харківської області;
· номінація «Створення і впровадження моделей сучасного уроку фізичної культури в фізкультурно-оздоровчу й спортивну діяльність закладів освіти»:
· Комунальний заклад «Покотилівський ліцей «Промінь» Височанської селищної ради» Харківського району Харківської області.
Щиросердно вітаємо переможців конкурсу!
Україна – наш спільний дім! Тримаємо освітній фронт!

Віримо в ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ та разом наближаємо нашу ПЕРЕМОГУ!
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