Про порядок реєстрації та навчання на курсах підвищення кваліфікації, фахових і тематичних спецкурсах

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» у грудні 2022 року пропонує педагогічним працівникам навчання у дистанційному форматі на курсах підвищення кваліфікації, фахових і тематичних спецкурсах. 
Звертаємо вашу увагу, що за нормативними документами педагогові необхідно до чергової атестації пройти підвищення кваліфікації за освітніми програмами в обсязі не менше 120-150-180 годин (залежно від посади). Для вчителів установлено щорічне підвищення кваліфікації, але кількість навчальних годин щорічно не регламентовано. 
Враховуючи ці вимоги, навчання в ХАНО організовано за освітніми програмами в обсязі 15-30 годин, що дає можливість педагогам за своїми інтересом чи потребою обрати для себе протягом року різні напрями або теми для підвищення кваліфікації й сумарно протягом 5-ти років набрати до атестації необхідну кількість годин.
У грудні 2022 р. на вибір педагогам пропонуються різні освітні програми для підвищення кваліфікації на актуальні теми з урахуванням особливостей освітнього процесу в 2022-23 навчальному році, що визначені Міністерством освіти і науки України. Зокрема, у змісті освітніх програм передбачені теми для вчителів, які будуть викладати різні курси/предмети у 5-му класі за модельними навчальними програмами, також широко висвітлюються питання нового Державного стандарту базової середньої освіти, формувального оцінювання, а також особливості освітньої діяльності у дистанційному форматі в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.  
Звертаємо увагу, що з метою розширення професійних знань і набуття нових компетентностей необхідно всім педагогам пройти навчання на тематичних спецкурсах за освітніми програмами актуальної спрямованості, які розроблені фахівцями ХАНО, а саме: 
«Удосконалення навичок педагогів щодо володіння українською мовою як засобом успішної комунікації», 
 «Перша психологічна допомога дітям та учням в умовах війни», 
«Цифрова компетентність педагога», 
«Профілактика дитячого травматизму: організаційно-методичні кейси вчителя», 
 «Педагогіка партнерства та академічна доброчесність: взаємозв’язок в НУШ», 
«Критично мислити – ефективно діяти».
Також можна доповнити і розширити свої професійні компетентності, обравши додатково платні фахові й тематичні спецкурси: 
фахові спецкурси (30 годин дистанційно): вартість навчання — 600 грн.; 
тематичні спецкурси (15 годин – дистанційно +15 годин – самостійно): 
вартість навчання — 360 грн. 
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Зареєструватись на навчання можна на сайті «Дистанційна освіта ХАНО» (http://newdl.edu-post-diploma.kharkov.ua/). Після реєстрації кожна група слухачів отримає доступ до відповідних навчальних матеріалів. Слухачі матимуть можливість отримувати онлайн консультації викладачів.
Після закінчення навчання та успішного тестування можна отримати свідоцтво (сертифікат) про підвищення кваліфікації (у електронному вигляді), де будуть позначені набуті професійні компетентності.
Посилання для завантаження відповідних документів буде розміщено на сайті Академії (http://edu-post-diploma.kharkov.ua) у розділі «Накази про випуск».
Реєстрація починається за 2 дні до початку занять.

Дивіться План проведення курсів підвищення кваліфікації, фахових та тематичних спецкурсів для керівних кадрів та педагогічних працівників закладів освіти у грудні 2022 р. (розміщений нижче).
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