🌟 Лідерство, волонтерство та віра в майбутнє: Олександр Кулик серед кращих на фестивалі "Лідер року – 2025"! 🌟
Протягом березня 2025 року на Харківщині проходив обласний фестиваль лідерів учнівського самоврядування «Лідер року – 2025», який зібрав найактивніших, найініціативніших та найвідданіших молодих лідерів. Темою цьогорічного фестивалю стала «Волонтерська діяльність лідерів учнівського самоврядування» — надзвичайно актуальна в умовах сьогодення.
Учень 7-Б класу Андріївського ліцею №1 Олександр Кулик гідно представив себе та свою громаду, ставши одним із найяскравіших учасників онлайн-заходу. Його робота потрапила до фіналу конкурсу, а сам Олександр проявив високий рівень лідерських якостей, відповідальності та глибокого розуміння теми волонтерства.
📌 У підсумковому заході, який відбувся 31 березня, він не лише представив свою роботу, але й активно долучився до панельної дискусії «Волонтерство в умовах викликів», вражаючи журі своєю аргументованістю, щирістю та небайдужістю.
[bookmark: _GoBack]🏅 За результатами фестивалю, 03 квітня, Олександра Кулика було відзначено дипломом у номінації «Надія Харківщини», що є свідченням його великого потенціалу та щирого прагнення змінювати світ на краще.
🙏 Щиру подяку висловлюємо батькам Олександра — за підтримку, виховання та віру в свого сина. Саме завдяки такій підтримці формуються справжні лідери, які не бояться відповідальності та завжди готові допомагати іншим.
💬 Лідерство — це не лише про вплив, а насамперед про служіння, натхнення та дії. Волонтерство — одна з найсильніших його форм. І ми щиро віримо, що попереду в Олександра ще багато перемог, корисних справ і нових звершень!
👏 Вітаємо з чудовим результатом і бажаємо наснаги на нові звершення! Пишаємося тобою, Олександре!
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🌟 Лідерство та волонтерство: сила змін у сучасному світі 🌟 
Лідер – це той, хто здатний об’єднувати людей задля спільної мети, надихати та підтримувати у складних ситуаціях. Волонтерська діяльність – одна з яскравих форм сучасного лідерства, адже вона демонструє готовність брати відповідальність та допомагати іншим у часи викликів.
31 березня відбувся підсумковий захід обласного фестивалю лідерів учнівського самоврядування «Лідер року 2025» за темою «Волонтерська діяльність лідерів учнівського самоврядування». Організатором виступив Комунальний заклад Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької творчості.
Учень 7-Б класу Кулик Олександр гідно представив себе на цьому онлайн-заході, проявивши справжні лідерські якості. Під час зустрічі голова журі та керівник КЗ «ХОПДЮТ» Тетяна Підберезкіна продемонструвала роботи лідерів, які вийшли у фінал, серед яких була і робота Олександра.
Друга частина заходу пройшла у форматі панельної дискусії на тему "Волонтерство в умовах викликів", яку провів Владислав Клєщєвніков. Олександр активно долучився до обговорення актуальних питань, демонструючи не тільки глибоке розуміння теми, а й уміння аргументовано висловлювати свою думку.
Участь у таких заходах – це можливість для молоді проявити себе, навчитися новому та стати справжнім лідером, готовим підтримувати свою громаду та допомагати іншим.
Вітаємо Олександра з успішною участю та бажаємо перемоги у фестивалі та нових лідерських досягнень! 💪🚀

